
EURÓPA* 

Európa országainak – Oroszország nélkül – néhány adatát tartalmazza a mellékelt europa.txt 
állomány. Ennek első sorai:  

Ország Főváros Terület 
(km2) 

Lakosság 
(millió fő) 

Égtáj 

Belorusz Minszk 207 600 10,3 Észak 
Bosznia-Hercegovina Szarajevo 51 130 4,5 Dél 
Csehország Prága 78 864 10,4 Közép 
Észtország Tallin 45 100 1,6 Észak 
Horváthország Zágráb 56 500 4,7 Dél 

Az alábbi feladatok megoldásában tüntesse fel a feladatszámát is (pl. lekérdezés nevében)! 

1. Adja meg az egyes országok népsűrűségét fő/km²-ben a tábla egy új mezőjében! (pl.: 
01_suru) 

2. Adja meg az országok területét Magyarország területéhez viszonyítva! Magyarország te-
rülete 93 036 km². (02_moviszony) 

3. Rendezze sorba az adatokat fővárosok szerint! (03_...) 

4. Készítsen diagramot Európa területi megoszlásának szemléltetésére! 

5. Ábrázolja diagramon a népsűrűségértékeket! 

Számítsa ki a következőket: 

6. Európa összterülete. 

7. Európa összlakossága. 

8. Európa átlagos népsűrűsége. 

9. Európa országai népsűrűségének átlaga. 

10. Európa országainak száma. 

Melyik az az ország, ahol … 

11. … legkisebb a lakosság? 

12. … legnagyobb a lakosság? 

13. … legkisebb a népsűrűség? 

14. … legnagyobb a népsűrűség? 

 

15. Melyik az öt legnagyobb ország? 

16. Mely országok kisebbek Magyarországnál (93 036 km²-nél)? 

17. Mely országok lélekszáma nagyobb, mint 10 millió? 

18. Mely országok lélekszáma kisebb, mint 10 millió? 



19. Hogyan oszlik meg az égtájak között Európa? 

20. A nyugati országok közül melyiknek legnagyobb a területe? 

21. A keleti országok közül melyiknek legnagyobb a lakossága? 

22. Közép-Európát és Nyugat-Európát tekintve melyik országnak legkisebb a népsűrűsége? 

23. Bővítse a táblát egy új, logikai mezővel eutag néven, ebben jelölje be az Európai Unió 
országait! 

24. Mekkora az EU területe, és mekkora Európának az EU-n és Oroszországon kívüli területe? 
Ábrázolja a két értéket kördiagramon is! 

25. Melyik a 3 legkisebb lélekszámú EU-tagország? 

26. Melyek Közép-Európa Eu-tagországai? 

27. Égtájak szerinti megoszlásban hány nem EU-ország van? 

28. Mennyi az EU összes területe, lélekszáma, mennyi az ebből számítható népsűrűség? 

29. Hány olyan EU-tagország van, melynek területe közel Magyarországénak felel meg 
(50 000–200 000 km² közötti)? Melyek ezek az országok? 

30. Adja meg egész értékre kerekítve az egyes EU-tagországok millió főben mért lélekszámát, 
majd készítsen jelentést, melyben ezen értékek szerinti bontásban, azon belül országok 
neve szerinti növekvő rendben jeleníti meg az ország nevét, fővárosát, lélekszámát! 

31. Készítsen összevont jelentést a 6–14. feladatokról! 

32. Készítsen jelentéseket a 15–19. feladatokhoz! 

33. Készítsen összevont jelentést a 25–29-es feladatokról! 



Eredeti, nem publikált minta táblázatkezelőben megoldásra: 

 

  


